7x8 = 56

Pour retenir le résultat, inverser le résultat et les facteurs :
56 = 7x8
C'est facile, on lit 5, 6, 7, 8.

Table de 4 -> double de 2

4. c'est 2x2. Donc 7x4, c'est 7x2x2, c'est
deux fois 7x2.
x4 = (Ix2)x2 =14 +14 = 28

Table de 6 -> 6, c’est 2x3

6Xx6, c’est (2x3)x6, c’est 2x(3x6) c'est 2x18,
c'est 18 + 18 = 30.

6x8, c’est (2x3)x8, c'est 2x(3x8) c'est 2x24,
c'est 24 + 24 = 48.
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Table de 9

Ox1 =

1 8 Ox2 =18
Ox3 =

3 6 Ox4 = 36
Ox5 =

S 4 Ox6 = 54

6 3 Ox7 = 63

Ox8 =
Ox9 =
9 0 Ox10 = 90

0 a 9 de haut en bas 0 a 9 de bas en haut



